

БЕЗ ЛИШНИХ ПРОВОЛОЧЕК



Близлежащие к Моховому деревни давно уже превратились в окраину села. Соответственно и проблем стало больше. Одна из них — старые тополя, представлявшие нешуточную угрозу и для людей, и для их жилища. А сколько бед могли бы причинить многометровые исполины, рухнув на линию электропе-

редачи! Местная администрация обратилась с просьбой помочь спилить тополя к руководству «Орелоблэнерго», которое без лишних проволочек помогло решить проблему.

Рабочие Залегощенского филиала «Орелоблэнерго» С. Сальков, С. Зубов, П. Мотякин, В. Утюж, А. Кузнецов, В. Фатеев и В. Исаев

умело и оперативно справились с поручением, аккуратно убрав деревья без какого-либо ущерба для людей и строений. Жители деревни выражают энергетикам огромную благодарность.

И. РЫЖОВА.
Заместитель главы администрации
Моховского сельского поселения.

КНИГА В ПОДАРОК



Этим летом при содействии регионального отделения партии «Единая Россия» школы Орла и области получили в подарок книги. Библиотечные фонды 180 школ пополнились 27 тысячами экземпляров учебной и художественной литературы на сумму 3,2 миллиона рублей.

Педагоги, ученики и родители муниципальной средней общеобразовательной школы № 26 г. Орла выражают огромную благодарность Орловскому региональному отделению партии «Единая Россия» и лично депутату городского Совета Вячеславу Владимировичу Кленову за помощь, оказанную в формировании школьного библиотечного фонда.

И. АДАДУРОВ.
Директор школы № 26 г. Орла.

СПАСИБО ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»!



Уважаемая редакция! Родительский комитет муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада № 57 от лица всех родителей выражает глубокую благодарность Орловскому региональному отделению Всероссийской политической партии «Единая Россия», лично секретарю регионального политсовета ОРО ВПП «Единая Россия», председателю областного Совета народных депутатов Ивану Яковлевичу Мосьякину за подарок нашим детям. Праздник 6 сентября стал для наших малышей особенным. Игрушки, подаренные в этот день Иваном Яковлевичем, принесли детям огромную радость. Большое вам спасибо!

Родители детского сада № 57 г. Орла.

«ДОРОГА В ШКОЛУ»



Накануне нового учебного года доброй традицией стала благотворительная акция «Дорога в школу». Великолепными изданиями пополнилась библиотека средней школы № 17 г. Орла. Около 100 экземпляров книг от партии «Единая Россия» подарил школьной библиотеке депутат городского Совета народных депутатов Александр Яковлевич Коровин.

Сказки Андерсена, братьев Гримм, Шарля Перро, стихи и рассказы С. Михалкова, Е. Носова поражают малышей, а произведения классиков русской литературы А.С. Пушкина, Ф. М. Достоевского, Л.Н. Толстого, Б. Пастернака, В. Шаламова, М. Шолохова, М. Булгакова, В. Шукшина, М. Зощенко помогут старшеклассникам познать сложный мир человеческих отношений, подготовиться к будущей жизни. С радостью спешат книголюбцы в библиотеку, чтобы с трепетом взять в руки новенькие книги и погрузиться в волшебный мир литературы.

Постановлением Правительства РФ 2007 год объявлен Годом русского языка. В этом году особенно большое внимание учителями, родителями и общественностью уделяется вопросу охраны родного языка и пропаганде чтения. Невозможно быть образованным и при этом нечитающим человеком! И нынешняя акция — существенная поддержка образовательного и воспитательного процессов в школе.

А. ЛУНИНА.
Заместитель директора школы № 17 г. Орла.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ПОЗАБОТИЛСЯ О ДЕТЯХ ДЕПУТАТ

Выражаем депутату городского Совета, директору детско-юношеской спортивной школы «Орел-карат» Олегу Петровичу Кошелеву огромную благодарность за помощь в благоустройстве территории нашего детского сада. Она была асфальтирована.

Спасибо за заботу о детях!

Родители и педагоги МДОУ № 80 Железнодорожного района г. Орла.

ВЫХОД ЕСТЬ



Уважаемая редакция «Орловской правды»!

Пишут вам жители села Тельчье Мценского района. Дело в том, что в нашем селе не работает вторая программа телевидения, плохо работает и первая. Мы обращались с жалобой в администрацию Мценского района, но там нам ничем помочь не могли, посоветовали обратиться в Орел. Но мы не знаем, куда обратиться. Помогите, пожалуйста.

БОРОДИНА, БЕРКАЕВА, БОГДАНОВСКАЯ и другие.

За разъяснением мы обратились в областную радиотелевизионную передающую центр. Вот что ответил главный инженер **Ю.И. ЛОЗОВОЙ:**

— Это проблема давняя. И не только, кстати, для жителей Тельчье. Дело в том, что отдельные участки территории Мценского района находятся за пределами зоны уверенного приема сигналов телевизионных передатчиков. На протяжении ряда лет вопрос поднимался неоднократно. Необходима установка ретранслятора на базе магистральной радиорелейной линии Москва—Белгород, расположенной на въезде во Мценск со стороны Орла. Наши специалисты сделали расчеты и даже смету составили, во что это обойдется. Но дело достаточно дорогостоя-

щее, потому-то наше предложение не нашло поддержки ни у мценской администрации, ни на областном уровне. Мы же — организация эксплуатирующая и финансовыми средствами для этих целей не располагаем.

Вместе с тем Юрий Иванович предложил хотя и менее «капитальный», но все же достаточно надежный выход из положения:

— Авторам письма следует обратиться к специалисту-радиотехнику для установки персональных телевизионных антенн с усилителем. Причем коэффициент усиления должен быть максимальный. Такие антенны разных модификаций продаются в большом количестве в специализированных магазинах, а также на рынках и стоят недорого.

Г. ЕФИМОВА.

СВЕТЛАЯ ДУХОМ

«Мы все так странно и чудно устроены, что не имеем сами в себе никакой силы, но как только подвигнемся на помощь другим, сила вдруг в нас является сама собою», — писал Н.В. Гоголь в 1844 г.

Н.М. Языкову. Цитирую великого классика с мыслью о замечательном учителе нашей школы Надежде Семеновне Митусовой, которая без малого тридцать лет преподает математику в родной Богодуховской школе.

Хрупкую, светлую обликом и душой, жизненные испытания и трудности не сломили её и не ожесточили. Наверное, сам Бог дает ей силы, потому что она сама всегда готова прийти на помощь тем, кто в этой помощи нуждается. Отзывчива, доброжелательна, умна и справедлива. Все, кто учился и учится у Надежды Семеновны, считают себя счастливыми учениками. Действительно, повезло тем, кого вела «сквозь дебри математики» этот замечательный педагог.

Для себя учительскую дорогу она выбрала еще за партией родной Богодуховской школы, когда слушала свою любимую учительницу Нину Ивановну Куницыну, интересно и увлеченно объясняющую сложные теоремы. Для способной ученицы алгебра и геометрия стали сти-

хий, в которой она была всегда как рыба в воде.

В Орловском пединституте, как и в школе, она была одной из лучших студенток. Кроме того, отлично проявила себя на беговой дорожке. Тренер по легкой атлетике ценил ее за спортивный талант, ответственность и упорство. А ей сейчас порой кажется, что она все бежит. Но уже по другой дороге — тернистой дороге своей судьбы...

Скромная, требовательная прежде всего сама к себе, она не претендует на истину в последней инстанции, поэтому умеет не только учить, но с увлечением учится и сама. И это было всегда. Учитель, завуч школы, она много лет руководила методическим объединением учителей математики нашего Свердловско-

го района, проводила и проводит открытые уроки, активно и творчески работает в экспертных и аттестационных комиссиях. Для Надежды Семеновны главная цель — помочь человеку раскрыться.

Коллектив школы, ученики, родители, друзья — все бесконечно рады, что Надежда Семеновна стала обладателем гранта президента в 2007 году. Без таких учителей, как селу без праведника, школе не стоять.

«Будьте веселы и светлы духом и сохраните вечно в себе великую истину, которую я вам сейчас скажу: препятствия суть наши крылья. Они нам даны для того, чтобы сделать нас сильней и ближе к цели», — так сказала вместе с классиком Учитель с большой буквы Н.С. Митусова на одном из своих уроков 1 сентября. А мы желаем ей здоровья, силы и молодости духа, терпения и творчества.

Н. БАБЕНКОВА.
Заместитель директора по воспитательной работе Богодуховской средней школы Свердловского района.